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EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

39ª Sessão Ordinária 

25/10/2022 

 

1. Proposituras de autoria do Vereador Clebinho Jogador: 

 

Requerimento de nº 238/2022 - REQUEIRO ao Excelentíssimo. Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Antônio Filho Botelho – Toninho Valflor, nos termos regimentais vigentes, VOTO DE 

CONGRATULAÇÃO E LOUVOR ao time de futebol Veteranos Scala FC, e a cada um de seus 

componentes, por chegarem à final da 2ª Copa Cipó Citty. 

 

Requerimento de nº 239/2022 - VOTO DE CONGRATULAÇÃO E LOUVOR ao time de futebol 

Veteranos Vila Dirce, e a cada um de seus componentes, por chegarem à final da 2ª Copa Cipó 

Citty. 

 

Indicação de nº 839/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 

que proceda ao desassoreamento do rio localizado na Rua Afonso Pena, no bairro Vila Schunck. 

 

Indicação de nº 840/2022 - INDICA ao Prefeito Municipal, que inclua no cronograma de extensão 

da rede de energia elétrica, a Alameda dos Eucaliptos, no bairro Vila São José. 

 

Indicação de nº 841/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 

incluir no cronograma de motonivelamento e cascalhamento a Rua Teresa Maria dos Santos, no 

bairro Chácara Nunes. 

 

Indicação de nº 842/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 

que providencie a substituição de uma tampa da boca de lobo na Rua Manoel Rodrigues. 

 

Indicação de nº 843/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 

incluir no cronograma de roçada, a Alameda dos Eucaliptos, na Vila São José. 

 

Indicação de nº 844/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 

incluir no cronograma de motonivelamento e cascalhamento do início da Rua Andiroba, até a Rua 

Frutuoso Romero, passando por toda a extensão da Rua Maria Ferreira Bernardo de Lima, no 

bairro Cipózinho. 
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Indicação de nº 845/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Segurança, Transporte e 

Mobilidade, que entre em entendimento com o Secretário Municipal de Infraestrutura, para 

estudar a possibilidade de instalar redutor de velocidade do tipo lombada, e sua respectiva 

sinalização, na João Francisco dos Santos, no bairro Parque Recreio. 

 

Indicação de nº 846/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 

incluir no cronograma de motonivelamento e cascalhamento a Avenida das Seringueiras, no bairro 

Granjinha. 

 

Indicação de nº 847/2022 - INDICA ao Secretário de Esportes, que providencie o conserto do 

portão da quadra de futebol do Campestre. 

 

Indicação de nº 848/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 

incluir no cronograma de motonivelamento e cascalhamento a Estrada do Mambu, no bairro Paiol 

Velho. 

 

2. Proposituras de autoria do Vereador Isaias Coelho: 

 

Projeto de Lei de nº 088/2022 - DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO 

PASSOS MÁGICOS. 

 

Indicação de nº 849/2022 - INDICA à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos 

a necessidade de manutenção, roçagem e limpeza nas seguintes Ruas do Bairro Vila Louro: 

 

Rua Antonia Francisca Milanes; 

Rua Celestino Apa; 

Rua José Ruiz do Rio Filho; 

Rua Walter Silva Riedel; 

Rua Jurandir Saraiva da Silva; 

Rua Bento Eugenio Delfim; 

Rua David Farah; 

Rua Pedro Vieira da Silva; 

Rua Maria da Conceição Louro; 

Rua João Saraiva; 

Rua Izidoro Antonio de Moraes; 

Rua São Bernardo; 

Rua Benedito Pereira Rodrigues; 

Rua José Antonio Pereira; 

Rua Manoel Domingues dos Santos; 

Rua Delmiro Gomes de Sá; 

Rua Carlos Sgarbi. 

Praça do Vila Louro 

Viela Aracajú; 

Viela Ilizino dos Santos;
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Indicação de nº 850/2022 - INDICA à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos 

a necessidade dos serviços de Motonivelamento e cascalhamento em algumas Ruas do Bairro 

Chácara Itororó e Parque Nova Cipó: 

 

Rua Gino Maestripieri 

Travessa da Rua Salvador Conceição 

Rua Gabriel Campos de Andrade 

Rua José de Lara 

Rua Salvador Conceição 

Rua Thereza de Oliveira Bleinat 

 

Indicação de nº 851/2022 - INDICA à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos 

a necessidade de manutenção, roçagem e limpeza na Rua Manoel Pires de Moraes, altura do 

número 179, Rua Ernesto João Marcelino e na Ciclovia localizadas no Bairro Jardim Brasil. 

 

Indicação de nº 852/2022 - INDICA à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos 

a necessidade de manutenção, roçagem e limpeza em Ruas do Bairro do Jardim Emília: 

 

Rua Dr Rubens de Leite de Matos 

Rua Narciso Milanez 

Rua Nossa Senhora de Fátima 

Rua Antonio Afonso 

Rua Hermenegildo Simões Louro 

Rua Benedito R de Moraes 

Rua Valdomiro P Rodrigues 

Rua José Herculano 

Rua Alexandre Rodrigues Nogueira 

Rua Manoel de Nobrega 

Rua Fernando Pires de Moraes 

Rua São José 

Rua Santa Terezinha 

Rua Dom Pedro II 

Rua João Heitor Viviane 

Rua Inacio Manoel Domingues

 
3. Proposituras de autoria do Vereador João Sené: 

 

Indicação de nº 853/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 

que estude a possibilidade de instalar uma caçamba para descarte ou lixeira, na Rua Flores do 

Campo, Vale Flórida. 
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Indicação de nº 854/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Segurança, Transporte e 

Mobilidade, a construção de um ponto de ônibus na Rua Aurora de Jesus, em frente aos predinhos, 

Cipó. 

 

4. Proposituras de autoria do Vereador Joãozinho do Cavalo: 

 

Indicação de nº 855/2022 - INDICA à Secretaria Municipal de Educação a realização de serviços 

de melhoria na Escola Municipal João Alves, que fica no endereço Rua San Diego, 285 - Lot. 

Vale Florido 

 

5. Proposituras de autoria do Vereador Maicon Siqueira: 

 

Indicação de nº 856/2022 - INDICA ao Prefeito do Município que viabilize junto ao departamento 

responsável a inclusão no cronograma de serviços de capinagem e roçagem a Rua Maria Paulina 

das Dores, frente ao número 63 no bairro Centro. 

 

Indicação de nº 857/2022 - INDICA ao Prefeito do Município que viabilize junto ao departamento 

responsável a inclusão no cronograma de serviços de motonivelar e cascalhamento a Rua Teresa 

Maria dos Santos, no bairro Chácara Nunes. 

 

Indicação de nº 858/2022 - INDICA ao Prefeito do Município que viabilize junto ao departamento 

responsável a inclusão no cronograma de serviços de manutenção de calçadas a esquina da Rua 

Clotilde de Louro com a Rua Jesus Carlos de Morais, no bairro Centro. 

 

Indicação de nº 859/2022 - INDICA ao Prefeito do Município, determinar a empresa de 

manutenção de rede de iluminação pública, incluir no cronograma de serviços de manutenção a 

Rua dos Pinheiros, no bairro Chácara Seabra. 

 

6. Proposituras de autoria do Vereador Prof. Colle: 

 

Projeto de Lei de nº 089/2022 - INSTITUI O PROJETO JOGOS MUNICIPAIS DOS IDOSOS 

NO MUNICIPIO DE EMBU-GUAÇU. 
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Requerimento de nº 240/2022 – Requerimento às Secretarias Municipal de Obras e da Saúde, 

solicitando que informe a esta Casa de Leis o seguinte quanto aos muros da Unidade Básica de 

Saúde do Recanto da Lagoa Grande e da Unidade Mista de Saúde. 

 

 

 

 

 

 

OBS: O REQUERIMENTO COM (*) SERÁ DISCUTIDO E VOTADO 


